

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Anastasia

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.08.2008 11:50:54

формирования заключения врача: 08.08.2008 13:31:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39925/answer/39926>



Заключение врача

Уважаемая Anastasia! И.Ц. -, возможно, это т.н. **интерстициальный цистит**.

Интерстициальный цистит ставится методом исключения, т.е. когда будут исключены все заболевания, которые могут вызывать нарушение мочеиспускания. Гломеруляции (кровозлияния) - это характерный признак интерстициального цистита. Но при их интерперетации надо быть очень осторожным, т.к. такие кровоизлияния могут появиться при форсированном перерастяжении мочевого пузыря, особенно когда это делается под общим наркозом и пациент не чувствует боли и позыва на мочеиспускание. Однако, очень характерным симптомом при интерстициальном цистите является **снижение емкости мочевого пузыря**. У Вас же емкость мочевого пузыря - 700 мл. Это гораздо больше нормы. Ваша ситуация неоднозначная и требует комплексного обследования. В такой ситуации очень хорошим диагностическим методом является биопсия стенки мочевого пузыря и гистологическое исследование препарата. Для интерстициального цистита есть характерные признаки, которые помогают установить или опровергнуть этот диагноз.

По этому поводу Вам могут помочь в г. Москвы. В институте урологии очень большой опыт диагностики и лечения интерстициального цистита. Для консультации в НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником института урологии Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833. Удачи!